3. A térítési díj, a tandíj jogcímét és mértékét, illetve az egy főre megállapított díjak mértéke, a fenntartó által adható kedvezmények, jogosultsági és igénylési feltételek

a. Étkezési térítés megállapítása

Az iskola az étkezési díjat az iskolát fenntartó alapítvány vezetőségének határozatai alapján, az érvényes nyersanyagköltség alapján határozza meg, annak hatályba lépését követően a mértékéről a hatályos jogszabályok figyelembe vételével a szülőket írásban, kifüggesztéssel tájékoztatja. A 2018/2019-as tanévben az étkezés térítési díja (nyersanyag költsége): 355 Ft. 


b. Tandíjat az iskola kizárólag a magántanulóktól szed. A magántanulói tandíj mértéke a 2018/2019-as tanévben: 35.000 Ft/ félév. 
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c. Általános rendelkezések
· A tanulók részére biztosítható támogatások odaítéléséről, mértékéről évente vagy alkalmanként az iskola igazgatója a nevelőtestület, osztályfőnök, gyermekvédelmi felelős véleménye, a rendelkező anyagi erőforrások alapján dönt.
· A fenntartó szülői közösség, DÖK véleményét ki kell kérni, amennyiben azt a hatályos jogszabályok indokolják.
· Alapítványi fenntartói támogatások esetében a fenntartó Alapítvány vezetősége dönt.

Térítésmentes szolgáltatások az iskolában
· Egyik fontos célunk, hogy a tanórán kívüli foglalkoztatásokkal a tanulók olyan ismertekhez, tapasztalatokhoz jussanak, amelyeket később a mindennapi életben eredményesen, hasznosan, saját életüket jobbítva felhasználhatnak.
· Minden tanuló rendelkezik olyan képességekkel, melyekben kisebb-nagyobb mértékben tehetséges, s ennek felszínre hozása többek között az iskola feladata. Ennek érdekében szervezünk olyan nem tanórai, tanórán kívüli foglalkozásokat, melyeken a tanulók képességeiknek, érdeklődésüknek megfelelően vesznek részt.
· Az egyes foglalkozásokat az iskola saját költségvetési keretéből ingyen biztosítja.
· Bizonyos szakkörök, melyek különleges igényeket elégítenek ki, és amelyekért az iskolának szintén többletköltségeket kell felvállalnia külső szolgáltatóktól, az iskola hozzájárulási díjat kér. Ilyenek pl. lovasszakkör, íjászszakkör, gitárszakkör. A díjakat minden évben az iskola vezetősége határozza meg a szolgáltatókkal való megegyezés függvényében, és a szülői levelezőlistán közzéteszi.


d. Étkezéssel összefüggő kedvezmény
A kedvezményes étkezésre jogosultságot a Gyermekvédelmi Tv. 21/b, 148. §, 152.§-ai határozzák meg. Tájékoztatást az iskolai titkárság ad. A kérelem a tanév végén a befizetés előtt a szükséges igazoló okmányok bemutatásával kérhető.

Étkezési díjkedvezmények:
50%-os kedvezmény:
· ha olyan családban él, ahol vagy több gyermeket nevelnek vagy
· tartósan beteg vagy
· fogyatékos
· 3 és több gyermeket nevelő családok 50%-os kedvezmény igénybevételéhez a szülői nyilatkozatot és a családi pótlékról szóló igazolást, valamint a fogyatékosság megállapításáról szóló, illetékes szakértői bizottság által kiállított szakvéleményt az osztályfőnököknek/iskolatitkárnak adják le a megadott határidőre.
100%-os kedvezmény:
- rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül vagy
-nevelésbe vették
· A rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülők 100%-os kedvezménye a területileg illetékes önkormányzathoz benyújtott kérelem alapján hozott jegyző határozat alapján vehető igénybe, a nevelésbe vételről pedig gyámügyi határozat benyújtása szükséges.

e. Ösztöndíjat sem az iskolának, sem a fenntartónak nem áll módjában adni. Így azt semmilyen formában nem biztosít.



